

WE ♥ GREEN

Η αγάπη της για τη φύση και την αρχιτεκτονική την οδήγησαν να προσανατολιστεί επαγγελματικά στην αρχιτεκτονική τοπίου, που συνδυάζει τα δύο της πάθη με μοναδικό τρόπο.

Τι επιδιώκετε όταν σχεδιάζετε έναν εξωτερικό χώρο; Η επιδίωξη είναι πάντα μια, το ευ ζην.

Πόσο σημαντικός είναι ο εξωτερικός χώρος σε σχέση με τον εσωτερικό;

Ο εξωτερικός χώρος είναι προέκταση του εσωτερικού και το αντίστροφο. Γι' αυτό και όταν σχεδιάζονται παράλληλα απολαμβάνει κανείς το μέγιστο δυνατό αποτέλεσμα.

Πόσο σημαντική είναι για τον κάτοικο μιας πόλης η αρχιτεκτονική τοπίου;

Η απομάκρυνση από τη φύση επιδρά αρνητικά στη ζωή μας. Ο άνθρωπος είναι κοινωνικό ον. Σήμερα, περισσότερο από ποτέ, χρειαζόμαστε τη δημιουργία ελκυστικών υπαίθριων χώρων, άμεσα προσβάσιμων, που να ωθούν τους κατοίκους να βγουν από τα σπίτια και να αλληλεπιδράσουν με φυσικό τρόπο πέραν των mails και του Facebook. Υπαίθριους χώρους, όπου εκτός του τόπου συνάντησης ή περάσματος ή άθλησης, να φιλοξενούν πολιτιστικά δρώμενα που θα προσφέρουν τροφή για σκέψη.

Χώρους πρασίνου που να διεγείρουν τις αισθήσεις, χώρους εκτόνωσης.

Πόσο διαφορετική θα ήταν η ζωή μας με μια διαφορετική προσέγγιση στην αρχιτεκτονική των σπιτιών και των εξωτερικών μας χώρων μέσα στον αστικό ιστό;

Τόσο στην αρχιτεκτονική όσο και στους υπόλοιπους τομείς της ζωής μας χρειάζεται μια ριζική και γενναία αναθεώρηση. Η καθημερινότητά μας και οι κοινωνικές μας δομές έχουν γίνει ιδιαίτερα πολύπλοκες, απομακρύνοντάς μας από τα ουσιώδη.

Ποιοι είναι μερικοί από τους αγαπημένους σας κήπους; Στην Ταϊλάνδη έχω συναντήσει τους ωραιότερους κήπους.

Υπάρχουν δέντρα και λουλούδια που αγαπάτε; Ως Ελληνίδα, λατρεύω τις ελιές, τα κυπαρίσσια και γενικώς τα μεσογειακά φυτά.

Πώς είναι η σχέση σας με τη φύση; Νιώθω αναπόσπαστο μέρος της.

Η ζωή στη φύση είναι... όμορφη, αλλά και σκληρή. Την έχω ονειρευτεί πολλές φορές, όμως πρέπει να είναι δύσκολη. Δε θεωρώ τυχαίο ότι οι άνθρωποι συνωστίστηκαν στις πόλεις. Στόχος παραμένει να βρεθεί η χρυσή τομή.



Ελένη Γεωργιάδη
Αρχιτέκτων τοπίου